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Pebble

0-12M/0-13 kg
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Congratulations on your
purchase.

For the maximum protection and
comfort of your child, it is essential
that you read through the entire
manual carefully and follow all
instructions.

FR

Nous vous félicitons pour votre
achat.

Pour une protection maximale et un
confort optimal de votre bébé, il est
essentiel de lire attentivement et
intégralement le mode d'emploi et
derespecter les instructions.

ES

iEnhorabuena por tu compra!
Para ofrecer la méaxima protecciony
un éptimo confort para tu bebé, es
muy importante que leas el manual
atentamente y sigas las instrucciones
deuso.

IT

Congratulazioni per il vostro
acquisto.

Per la massima protezione e per un
comfort ottimale del vostro bambino
& moltoimportante leggere e seguire
attentamente tutte le istruzioni.

PT
Felicitdmo-lo pela sua compra.
Para uma maxima proteccédo e
conforto para o seu bebé, é
importante que leia atentamente e
siga todas as instrugdes de
utilizagdo.
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Instructions for use/Warranty
Mode d’emploi/Garantie
Modo de empleo/Garantia
Istruzioni per I'uso/Garanzia
Modo de emprego/Garantia
UHCTpyKLMA No npuMeHeHuto [/ MapaHTus
Kullanim talimatlari / Garanti
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Cover (fabric)
Support pillow for newborn child

Push button for releasing Pebble from pushchair

Ergonomic handle

Belt hook for shoulder part of belt

Height adjustment shoulder belts
Instruction manual

Storage compartment

Small hook for clamping sun canopy

Sun canopy (built-in)

Carrying handle

Adjustable pillow

Storage flap sun canopy

Push button for adjusting carrying handle
Shoulder belts with removable belt pads
Belt hook for lap part of belt

Belt buckle

Crotch strap with belt pad

Mounting bars for FamilyFix and EasyBase 2
Belt tensioner strap

Mounting kits for Bébé Confort chassis
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Safety

General Pebble instructions
1. You are personally responsible for the safety of your
baby at all times.
. Never hold your baby on your lap when driving.
. The Pebble is developed for an intensive use of
approximately 10 years.
We advise to check the expanded polystyrene (EPS)
parts regularly for damages.
. Do not use second hand products unless you know the
history of the product. Some parts could be broken,
torn or missing.
Replace the Pebble when it has been subject to the
severe forces of an accident: the safety of your child
can no longer be guaranteed.
. Read this instruction manual carefully and keep
itin the storage compartment in the Pebble.

WARN | NG Do not make any changes to the

Pebble whatsoever, as this could affect the performance
of the car seat and render it unsafe.

WARN | NG Do not use this car seatasa

bouncer seat.

WARN I NG- Children have STRANGLED in loose or

partially buckled harness straps. Fully restrain the child
even when carrier is used outside the vehicle.

w N
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Pebble maintenance instructions

1. The cover, cushions and belt pads of the Pebble
can be removed in order for these to be cleaned.
They can be machine-washed. The flexible plastic
edge can be cleaned with water, soap and a
softcloth.

. If the cover needs to be replaced at any time,
only use official Bébé Confort fabrics.

. The Pebble must undergo regular maintenance.
Do not use lubricants or aggressive cleaning agents.

n
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The Pebble and your baby

1. Never leave your baby unattended.

2. Always secure your baby with the harness belt.

3. Before every use, make sure the harness is not

damaged or twisted.

Make sure you can fit no more than one finger between

the harness and your baby (1cm).

. Only use the headrest of the Pebble when the shoulder
belts are in the lowest position.

WARN | NG Never place the Pebble on an elevated

surface (such as a table or chair).

»
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Pebble car use

1. Always check to make sure the car seat can be installed
properly in your car before purchasing it.

. Make sure the fold-down rear seat is locked into
position.

. Prevent the Pebble from becoming trapped or weighed
down by luggage, seats and/or slamming doors.

N
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4. Make sure that all luggage and other loose objects are
secure.

5. The safest place for your baby is the rear of your

vehicle, however if you need to install the seat in the

front passenger seat, please ensure that any airbag is

deactivated.

Only use a forward-facing seat that is fitted with a

3-point safety belt that complies with the ECE R16

standard (at a minimum).

7. Make sure the car safety belt buckle runs in a straight

line and stays below the belt hook of the Pebble.

Seethep.8 example.

The car safety belt must be threaded along

all blue markings. For proper installation

instructions, see pages 8-9 and/or the sticker

on the side of the Pebble.

Always cover the Pebble when exposed to direct

sunlight in the car. Otherwise, the cover, metal and

plastic parts could become too hot for your child’s skin.

WARN | NG The Pebble may only be installed in a

rear-facing position in the car.

=
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Pebble in aeroplanes

« Installing the Pebble with a 2-point safety belt is only
allowed when used in an aircraft.

In an aircraft, the Pebble may only be used on
forward-facing passenger seats

21
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Environment

Keep all plastic packaging materials out of reach of your
child to avoid the risk of suffocation.

For environmental reasons, when you have stopped using
this product, we ask that you dispose of the product in the
proper waste facilities in accordance with local legislation.

Questions

If you have any questions, contact your local Bébé

Confort retailer (see www.bebeconfort.com for contact

information). Make sure that you have the following

information on hand:

- Serial number at the bottom of the orange ECE sticker;

- Make and type of car and seat position on which the
Pebble Plus is used;

- Age, height and weight of your child.
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Warranty

Our 24 months warranty reflects our confidence in the
high quality of our design, engineering, production and
product performance. We confirm that this product was
manufactured in accordance with the current European
safety requirements and quality standards which are
applicable to this product, and that this product is free
from defects on materials and workmanship at the time of
purchase. Under the conditions mentioned herein, this
warranty may be invoked by consumers in the countries
where this product has been sold by a subsidiary of the
Dorel Group or by an authorized dealer or retailer.

Our 24 months warranty covers all manufacturing defects
in materials and workmanship when used in normal
conditions and in accordance with our user manual for a
period of 24 months from the date of the original retail
purchase by the first end-user customer. To request
repairs or spare parts under our warranty for defectsin
materials and workmanship you must present your proof
of purchase, made within the 24 months preceding the
service request.

Our 24 months warranty does not apply to defects
caused by normal wear and tear, damage caused by
accidents, abusive use, negligence, fire, liquid contact or
other external cause, damage which is the consequence
of failing to comply with the user manual, damage caused
by use with another product, damage caused by service
by anyone who is not authorized by us, or if the product is

stolen or if any label or identification number has been
removed from the product or has been changed.
Examples of normal wear and tear include wheels and
fabric worn down by regular use and the natural
breakdown of colors and materials due to normal aging of
the product.

What to doin case of defects:

Should problems or defects arise, your first point of
contact is the authorized dealer or retailer recognized by
us. Our 24 months warranty is recognized by them®.

You must present your proof of purchase, made within
the 24 months preceding the service request. It is easiest
if you get your service request pre-approved by us. If you
submit a valid claim under this warranty, we may request
that you return your product to the authorized dealer or
retailer recognized by us or that you ship the product to
us in accordance with our instructions. We will pay for
shipment and for return freight if all instructions are
followed. Damage and/or defects neither covered by our
warranty nor by the legal rights of the consumer and/or
damage and/or defects with respect to products that are
not covered by our warranty can be handled at a
reasonable fee.

Rights of the consumer:

Aconsumer has legal rights pursuant to applicable
consumer legislation, which may vary from country to
country. The rights of the consumer under applicable
national legislation are not affected by this warranty.

EN

Lifetime Warranty:

Under the terms and conditions published on our website
www.bebeconfort.com/lifetimewarranty we offer a
voluntary manufacturer’s Lifetime Warranty to first users.
To claim this Lifetime Warranty you need to register on
our website.

This warranty is provided by Dorel Netherlands. We are
registered in The Netherlands under company number
17060920. Our trading address is Korendijk 5, 5704 RD
Helmond, The Netherlands, and our postal address is
P.O.Box 6071,5700 ET Helmond, The Netherlands.

The names and address details of other subsidiaries of
the Dorel group can be found on the last page of this
manual and on our website for the brand concerned.

(1) Products purchased from retailers or dealers that remove or
change labels or identification numbers are considered
unauthorized. Products purchased from unauthorized retailers
are also considered unauthorized. No warranty applies to these
products since the authenticity of these products cannot be
ascertained.

23



FR

Housse

Petit coussin pour nouveau-né

Bouton-pression pour détacher le siege-auto Pebble
delapoussette

Poignée ergonomique

Crochet pour la sangle pectorale de la ceinture de
sécurité de la voiture

Réglage en hauteur du harnais

Notice

Compartiment de rangement

Crochet pour tendre le canopy

Canopy (intégré)

Poignée de portage

Coussin réglable

Rabat-rangement du canopy

Poussoir pour régler la poignée de portage

Harnais avec protége-harnais amovibles

Crochet pour la sangle abdominale de la ceinture de
sécurité de la voiture

Boucle du harnais

Sangle d’entrejambe avec protége-harnais

Barres de fixation pour le FamilyFix et le EasyBase 2
Sangle pour tendre le harnais

Kits de fixation sur chassis Bébé Confort

GO 0P ©OPRBLGLOECB0O OGO 00O

Sécurité
Généralités sur le siege-auto Pebble

1. Vous étes toujours vous-méme responsable de la
sécurité de votre bébé.

24 bébéconfortf: )
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. Ne tenez jamais votre bébé sur les genoux pendant les
déplacements en voiture.

. Le dispositif Pebble est congu pour un usage intensif

d'environ10 ans.

Nous vous recommandons de vérifier régulierement

I'état des pieces en polystyréne expansé (EPS).

N'utilisez pas de produits d’'occasion dont vous ne

connaissez pas précisément les antécédents.

Certaines piéces pourraient étre cassées, déchirées

oumanquantes.

Remplacez le dispositif Pebble lorsqu'il a été soumis a

des efforts violents a l'occasion d'un accident :

la sécurité de votre enfant ne peut plus étre garantie.

Veuillez lire attentivement le présent mode d’emploi et

conserver le précieusement dans le compartiment de

rangement du siége-auto Pebble.

AVERT'SSEMENT * Ne modifiez en aucune

fagon le siege-auto Pebble, il pourrait en résulter des
situations dangereuses.

AVERT'SSEMENT *Ne pas utiliser ce siege

auto comme transat.

AVERT'SSEMENT * Des enfants se sont

ETRANGLES avec des sangles de harnais détachées ou
partiellement bouclées. Immobilisez parfaitement
I'enfant méme lorsque le dispositif est utilisé a l'extérieur
duvéhicule.

w
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Entretien du siege-auto Pebble

n
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. Pour I'entretien du siege-auto Pebble, la housse,

les coussins et les protéges-harnais peuvent étre
retirés. Ceux-ci sont lavables en machine. Le bord en
plastique flexible peut étre nettoyé a I'eau savonneuse
avec un chiffon doux.

Utilisez toujours une housse d'origine, car la housse
constitue également un élément de sécurité du
siége-auto.

Effectuez un entretien régulier du siége-auto Pebble.
N'utilisez pas de lubrifiants ni de produits de nettoyage
agressifs.

Bébé dans le siege-auto Pebble

S
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Ne laissez jamais votre bébé seul dans la voiture.
Attachez toujours votre bébé avec le harnais.
Controlez avant chaque utilisation que les sangles ne
sont pas endommageées ou tordues.

L'espace entre votre bébé et le systéme de harnais doit
avoir au maximum I'épaisseur d’un doigt (1cm).

. Utilisez 'appuie-téte sur le siége-auto Pebble

uniquement avec les bretelles de harnais dans la
position la plus basse.

AVERT'SSEM ENT ‘Ne placez jamaisle

siége-auto Pebble sur des surfaces surélevées (telles que
des tables et des chaises).

Le siege-auto Pebble dans la voiture

1

2.

Avant I'achat, contrélez que le siége-auto convient bien
avotre voiture.
Verrouillez les banquettes arriére rabattables.

FR
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. Evitez de coincer ou de surcharger le siege-auto
Pebble avec des bagages, le réglage des sieges ou la
fermeture des portiéres.

4. Veillez a fixer tous les bagages ou autres objets non

attachés pour éviter qu'ils soient projetés en cas

d'accident.

En cas d'utilisation sur le siége passager avant,

désactivez lairbag du siége en question.

. Utilisez ce produit uniquement sur un siége orienté

face alaroute, équipé d'une ceinture de sécurité a3

points qui répond au minimum & la norme ECE R16.

Veillez a ce que la boucle du systéme de ceinture du

véhicule soit bien droite et quelle reste sous le crochet

pour harnais du siége-auto Pebble. Voir exemple p.8.

La ceinture de voiture doit &tre mise le long de toutes

les marques bleues. Pour une installation correcte,

voir les pages 8-9 et/ou I'autocollant sur le coté du
siége-auto Pebble.

9. Recouvrez toujours le siege-auto Pebble si votre

voiture est en plein soleil. La housse ainsi que les

piéces en métal ou en plastique peuvent devenir trop
chaudes pour une peau d'enfant.

AVERT'SSEM ENT * Placez le siege-auto

Pebble uniquement dos a laroute, dans le sens inverse de
lamarche de la voiture.

o
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Le siege-auto Pebble en avion

«+ Uniguement en avion, le siége-auto Pebble peut étre
fixé avec une ceinture a deux points.

+ Enavion, le siége-auto Pebble peut uniquement étre
fixé sur un siege dirigé vers l'avant.

25
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Environnement

Gardez le matériel d'emballage en plastique hors de
laportée de votre enfant pour éviter les risques
d’étouffement.

Lorsque vous n'utilisez plus le produit, nous vous prions
par souci de I'environnement de vous débarrasser du
produit en faisant le tri des déchets et conformément a la
législation locale en la matiére.

Questions

Pour toute question, veuillez prendre contact avec le
vendeur local de Bébé Confort (voir www.bebeconfort.
com pour les coordonnées). Veillez a avoir les
informations suivantes sous la main:

Numéro de série figurant au bas de I'étiquette orange
de certification ECE;

- Lamarque et le type de voiture, ainsi que la position du
siége sur lequel le siége auto Pebble Plus est utilisé ;
L'age (lataille) et le poids de votre enfant.

26 bébéconfortf: )

Garantie

Notre garantie de 24 mois refléte notre confiance dans la
qualité supérieure de notre conception, ingénierie,
production et la performance du produit. Nous
garantissons que ce produit a été fabriqué conformément
aux exigences de sécurité et normes de qualité actuelles
européennes applicables a ce produit, et que ce produit
est, aumoment de l'achat, exempt de défaut de matériau
et de fabrication. Dans les conditions mentionnés dans ce
document, cette garantie peut étre invoquée par les
consommateurs dans les pays ou ce produit a été vendu
par une filiale du groupe Dorel ou par un revendeur ou
détaillant autorisé.

Notre garantie de 24 mois couvre tous les défauts de
matériau et de fabrication pour une utilisation dans des
conditions normales et conformément a la notice pour
une période de 24 mois a compter de la date de I'achat
initial par le premier client utilisateur. Pour demander des
réparations ou des pieces de rechange sous garantie pour
des défauts de matériau et de fabrication, vous devez
présenter la preuve d’'un achat effectué dans les 24 mois
précédant lademande de service.

Notre garantie de 24 mois ne couvre pas les dommages
causés par l'usure normale, les accidents, 'utilisation
abusive, la négligence, le feu, le contact avec un liquide ou
toute autre cause extérieure, les dommages résultant
d’une utilisation non conforme au mode d'emploi, de
I'utilisation avec un autre produit, d’une réparation ou
d’un entretien mené par une personne non autorisée par

nos services, les produits volés, ne portant plus I'étiquette
ou le numéro d'identification ou les produits dont ce
numéro a été modifié. Des exemples d’usure normale
comprennent : des roues et des tissus usés par
I'utilisation réguliére et la décoloration et la décomposition
naturelle de couleurs et des matériaux dus a la vétusté du
produit.

Que faire en cas de défauts :

Sides problemes ou des défauts surviennent, le meilleur
choix pour un service rapide est de consulter un
revendeur agréé par nos services. Notre garantie de

24 mois est reconnue par ceux-ci®. Vous devez présenter la
preuve d'un achat effectué dans les 24 mois précédant la
demande de service. Cela est plus facile si vous obtenez
I'approbation au préalable de votre demande auprées de
nos services. Si vous soumettez une réclamation valide
en vertu de cette garantie, nous pouvons vous demander
de retourner votre produit au distributeur agréé ou de
nous envoyer le produit conformément a nos
instructions. Nous payerons les frais d’envoi et de retour si
toutes les instructions sont correctement suivies. Les
dommages et/ou défauts qui ne sont couverts ni par
notre garantie ni par les droits Iégaux du consommateur
et/ou les dommages et/ou défauts en rapport a des
produits qui ne sont pas couverts par notre garantie
peuvent étre traités a un tarif raisonnable.

FR

Droits du consommateur :

Un consommateur a des droits légaux, en vertu de la
législation applicable & laconsommation, qui peuvent
varier d’'un pays a l'autre. Les droits du consommateur en
vertu de la législation nationale applicable ne sont pas
affectés par cette garantie.

Garantie avie:

Bébé Confort offre aux utilisateurs initiaux une Garantie a
vie fabricant volontaire soumise aux conditions générales
publiées sur notre site Web :
www.bebeconfort.com/lifetimewarranty. Pour demander
cette Garantie a vie vous devez vous inscrire sur notre
site Web.

Cette garantie est fournie par Dorel Pays-Bas. Nous
sommes enregistrés aux Pays-Bas sous le numéro
d’entreprise 17060920. Notre adresse commerciale est
Korendijk 5,5704 RD Helmond, Pays-Bas, et notre adresse
postale est P.O. Box 6071,5700 ET Helmond, Pays-Bas.

Vous pouvez trouver les noms et les adresses des autres
filiales du groupe Dorel & la derniére page de ce manuel et
sur notre site Web pour la marque concernée.

(1) Les produits achetés auprés de détaillants ou de revendeurs qui
dtent ou changent les étiquettes ou les numéros d'identifications
sont considérés comme non autorisés. Les produits achetés
auprés de revendeurs non autorisés sont également considérés
comme non autorisés. Aucune garantie ne s'applique a ces
produits puisque leur authenticité ne peut pas étre vérifiée.
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Vestidura

Pequerio cojin para el bebé

Pulsador para separar la Pebble del cochecito
Asa ergonémica

Hebilla del cinturdn para la banda del hombro del
cinturén de seguridad

Ajuste de altura de las bandas de los hombros
Instrucciones de uso

Compartimiento de almacenamiento

Gancho para colocar la capota

Capota (integrada)

Asade transporte

Almohada regulable

Faldén de almacenamiento de la capota
Pulsador para ajustar el asa de transporte
Bandas de los hombros con protegearneses extraibles
Hebilla del cinturdn para la banda abdominal

del cinturén de seguridad

Cierre del cinturén

Cinturén situado entre las piernas con protegearnés
Barras de fijacion para la FamilyFix y EasyBase 2
Banda para reforzar el ajuste de los cinturones
Kits de fijacion para chasis Bébé Confort

GR00R © OBBLLOCBOO O0OROO
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Seguridad

General Pebble

1. Laseguridad de tu bebé es tu responsabilidad.

2. Nunca conduzcas con el bebé en el regazo.

3. Pebble se ha disefiado para un uso intensivo de

aproximadamente 10 afos.

Aconsejamos revisar de forma regular si las piezas

de poliestireno expandido (EPS) estén dafiadas.

. No utilizar productos de segunda mano cuyo historial

se desconozca. Algunas piezas podrian estar rotas,

desgastadas o no estar.

Sustituya Pebble cuando haya sido objeto de

tensiones violentas en accidentes: la seguridad de su

hijo ya no puede garantizarse.

7. Lee este manual con atenciény guérdaloenel
compartimiento de la Pebble.

|M PORTANTE no hagas modificaciones en la

B
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Pebble ya que esto podria provocar situaciones de peligro.

CU | DADO No utilizar esta silla de auto como

gandulita.

|M PORTANTE Ha habido casos de nifios
ESTRANGULADOS con tiras de arneses sueltas o mal
abrochadas. Sujete completamente al nifio incluso si el
portabebés se encuentra fuera del vehiculo.

Mantenimiento Pebble

1. Paramantener limpia la Pebble, es necesario remover
lavestidura, los cojines y protegearneses. Lava estos
elementos en la lavadora. El borde de plastico flexible
se puede limpiar con agua, jabény un trapo suave.

. Utilizala sélo con una vestidura original, ya que forma
parte de la seguridad.

. Lleva acabo un mantenimiento regular de la Pebble. No
utilices lubricantes o productos de limpieza agresivos.

N

w

Elbebé en la Pebble

1. Nunca dejes a tu bebé solo en el automdvil.

2. Sujeta siempre a tu bebé con el arnés de seguridad.

3. Comprueba antes de cada uso que los arneses no

estén girados o retorcidos.

Mantén una holgura maxima del grosor de un dedo

(1cm) entre los arneses y tu bebé.

. Utiliza el reposacabezas de la Pebble sélo cuando los
tirantes del arnés se encuentran en la posicién mas baja.

|M PORTANTE nunca coloques la Pebble en

superficies elevadas (como mesas y sillas).

>
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Pebble en el automévil

1. Comprueba antes de la compra, que la silla de auto
encaja bien en el automovil.

. Aseglrate de que los respaldos abatibles estan
bloqueados.

. Evita que la Pebble esté bloqueada por equipajes
pesados o que esté sometida a presion por pesos,
asientos o puertas al cerrarse.

n
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4. Asegurate de que todo equipaje u otros objetos
sueltos estan fijos.

Desactiva el airbag al utilizar la Pebble en el asiento del
copiloto.

o
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Utiliza sélo un asiento dirigido hacia adelante,
provisto de cinturén de seguridad de 3 puntos,

que como minimo cumpla con la normativa CEE R16.
Comprueba que la hebilla del cinturén corre

en linea recta y que queda debajo del gancho

para cinturén de la Pebble. Consulta el ejemplo enla p. 8.
8. Elcinturén de seguridad se debe colocar sobre

todas las marcas azules. Para una instalacién
correcta consulta las paginas 8-9 y/o la pegatinaen la
parte lateral la Pebble.

Cubre siempre la Pebble cuando el automdvil esté a
pleno sol. La vestidura, las partes metdlicas y de
pléstico se calientan muchoy pueden llegar a quemar
la delicada piel del nifio.

|MPORTANTE coloca siempre la Pebble al

revés, en sentido contrario ala marcha.

~N
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Pebble en aviones

+ Solamente en el avién estd admitido fijar la Pebble con
un cinturén de dos puntos de anclaje.

En el avion, la Pebble solamente puede ser usada en
asientos de pasajeros que estén orientados hacia
delante.
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Medio ambiente

Mantén los materiales plasticos de embalaje fuera del
alcance de los nifos para evitar el riesgo de asfixia.

Cuando ya no utilices el producto, sepéralo de los
residuos domésticos en conformidad con la legislacion
ambiental local.

Preguntas

Sitienes preguntas siempre te puedes poner en contacto
con el distribuidor local de Bébé Confort (visita
www.bebeconfort.com para los datos de contacto).
Asegurate de que tienes a mano la siguiente informacion:
Nimero de serie en la parte baja de la pegatina ECE
naranja;

Marcay tipo de automdvil y posicién del asiento en el
que se va a utilizar la Pebble Plus;

- Edad, alturay peso de tu hijo.
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Garantia

Nuestra garantia de 24 meses es reflejo de la confianza
que depositamos en la extraordinaria calidad de nuestro
disefio, ingenieria, produccion y en el rendimiento del
producto. Garantizamos que este producto ha sido
fabricado de acuerdo con las normas de seguridad y
calidad europeas en vigor aplicables a este productoy
que esta libre de defectos en el momento de lacompra.
La presente garantia sera aplicable, de acuerdo con las
condiciones aqui establecidas, en aquellos paises en los
que el grupo Dorel, o cualquier distribuidor o
establecimiento autorizado, venda este producto.

Nuestra garantia de 24 meses cubre cualquier defecto de
fabricacién en cuanto a materiales y mano de obra,
cuando se utiliza en condiciones normales, y de acuerdo
con el manual de usuario, durante 24 meses a partirde la
fecha de su adquisicién por parte del primer usuario final.
Para solicitar una reparacion o piezas de repuesto en
garantia, por defectos de fabricacion, debera presentar el
comprobante de lacompra (original o fotocopia)
realizada en los 24 meses anteriores a la solicitud del
servicio.

Nuestra garantia de 24 meses no cubre los dafios
causados por el uso y desgaste normales, dafios
provocados por accidentes, uso abusivo, negligencia,
incendio, contacto con liquidos o cualquier otra causa
externa, dafos debidos a un uso distinto al establecido en
el manual de usuario, dafios producidos por el uso con
otro producto, dafios producidos por las reparaciones

realizadas por otros servicios no autorizados, en caso de
robo del producto o si se ha modificado o eliminado
alguna etiqueta o nimero de identificacién del producto.
Pueden ser ejemplos de uso y desgaste normales, el
desgaste de las ruedas y del tejido por el uso habitual y la
descomposicién natural de los colores y los materiales
debido al uso prolongado del producto y al paso del
tiempo.

¢Qué hacer en caso de defectos?

Si surgen problemas o defectos, su mejor opcién para
obtener un servicio rapido es visitar al distribuidor o
establecimiento autorizado que acepta nuestra garantia
de 24 meses®™. Para ello, deberé presentar el
comprobante de la compra realizada en los 24 meses
anteriores ala solicitud del servicio. Lo més sencillo es
que nos solicite directamente la aprobacion previa del
servicio. Si presenta una reclamacién conforme alo
establecido en la presente garantia, le pediremos que
devuelva el producto al distribuidor o establecimiento
autorizado o que nos haga llegar el producto de acuerdo
con nuestras instrucciones. Si se llevan a cabo todos los
pasos indicados, no tendré que abonar ninglin gasto de
envio ni de devolucién del producto. Los dafios y/o
defectos que no estén cubiertos por la garantia, ni por los
derechos legales del consumidor, y/o los dafios o
defectos en productos que no estén cubiertos por
nuestra garantia se podran solucionar a una tarifa
razonable.

ES

Derechos del consumidor:

El consumidor dispone de los derechos aplicables de
acuerdo con la legislacién vigente, que pueden diferir de
un pais a otro. Los derechos que posea el consumidor
segln la legislacién nacional aplicable no se veran
afectados por la presente garantia.

Lifetime Warranty (Garantia de Por Vida):

Bajo los términos y condiciones publicados en nuestro
website www.bebeconfort.com/lifetimewarranty
oferecemos una garantia de por vida (Lifetime Warranty)
alos primeros usuarios. Para disfrutar de la garantia de
por vida Lifetime Warranty es necesario el registro en
nuestro website.

Esta garantia ha sido remitida por Dorel Netherlands,
empresa inscrita en los Paises Bajos con el nimero de
registro 17060920. La sede social se encuentraen
Korendijk 5, 5704 RD Helmond, Paises Bajos, y la direccion
postal es: P.O. Box 6071, 5700 ET Helmond, Paises Bajos.

En la dltima pégina del presente manual, asicomo en el
sitio web de lamarca, se indican los nombres y
direcciones de otras filiales del grupo Dorel.

(1) Los productos adquiridos en tiendas o distribuidores que
eliminen o modifiquen las etiquetas o ndmeros de identificacion,
se consideraran no autorizados. No se aplicaré garantia alguna a
estos productos ya que no se podra comprobar su autenticidad
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O Rivestimento

@ Cuscino riduttore per neonato
@ Pulsante per sganciare il Pebble dal passeggino
@ Maniglione ergonomico
@ Gancio per cintura diagonale dellauto
@ Regolazione in altezza delle cinture
@ Istruzioniper I'uso

@ Scomparto portaoggetti
© Gancio per tendere la pagodina
@ Pagodina (integrata)

@ Maniglione per il trasporto
@ Poggiatesta

@ Custodia per la pagodina

@ Pulsante per regolare il maniglione per il trasporto
@ Cinture con protezioniamovibili

@ Gancio per cintura addominale dell'auto

@® Fibbiadellacintura

@ Passagambe con protezione

© Barre difissaggio per FamilyFix e EasyBase 2

@ Cinghia per tendere le cinture

@ Adattatori per telai Bébé Confort
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Sicurezza

Osservazioni generali sul Pebble

1. Siete sempre voiidiretti responsabili della sicurezza
delvostro bebe.

. Non tenere mai il neonato in braccio durante il viaggio.

. Pebble & stato sviluppato per un uso intensivo di circa

10anni.

Si consiglia di ispezionare regolarmente le partiin

w N

»

polistirene espanso (EPS) alla ricerca di eventuali danni.

w

. Non utilizzare prodotti di seconda mano di cui non si
conoscono le precedenti modalita di utilizzo. Alcune
parti potrebbero essere rotte, lacerate o mancanti.

6. Sostituire Pebble se ha subito sollecitazioni violente in
unincidente, perché la sicurezza del tuo bambino
potrebbe non essere pili garantita.

. Leggere attentamente le istruzioni d'uso e conservarle
nello scomparto portaoggetti del Pebble.

AVVERTENZA non effettuare modifiche al

~N

Pebble perché potrebbero originare situazioni pericolose.

AVVERTENZA Non utilizzare questo

seggiolino auto come sdraietta.

AVVERTENZA I bambini possono

STRANGOLARSI con cinture di sicurezza allentate o
agganciate parzialmente. Utilizzare sempre il sistema di
ritenuta anche quando il seggiolino viene utilizzato
all'esterno del veicolo.

Manutenzione Pebble

1. Per effettuare la pulizia del Pebble & possibile
rimuovere sia il rivestimento, che i cuscinettie gli
involucri di protezione delle cinture. Sono tutti lavabili
in lavatrice. Il bordo in plastica puo essere pulito con
acqua, sapone e un panno morbido.

. Utilizzare solamente il rivestimento originale, essendo
questo parte del sistema di sicurezza del prodotto.

. Effettuare regolarmente la manutenzione del Pebble.
Non utilizzare lubrificanti o detersivi aggressivi.

n
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Accomodare il neonato nel Pebble

1. Non lasciare maiil bambino senza sorveglianza.

2. Allacciare sempre il bambino con la cintura di sicurezza.

3. Prima di ogni utilizzo, verificare che le cinture non siano

danneggiate o attorcigliate.

Non lasciare mai pit di un dito (1cm) di spazio tra le

cinture el vostro bebé.

. Utilizzare il poggiatesta del Pebble solamente quando le
cinture per le spalle si trovano nella posizione piti bassa.

AVVERTENZA non posizionare mai il Pebble su

superfici rialzate come tavoli o sedie.

»
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Pebble nell'auto
1. Accertarsi che il seggiolino sia adatto alla vostra
macchina prima diacquistarlo.

2. Assicurarsi che i sedili posteriori reclinabili siano
bloccati.
3. Accertarsi che il Pebble non sia bloccato o sovraccaricato

con bagagli, sedili e/o porte che sbattono.

IT

4. Assicurarsi che tutti i bagagli o altri oggetti sparsi siano
ben fissati.

Disattivare l'airbag in caso di utilizzo sul sedile
passeggero anteriore.

Utilizzare esclusivamente su un sedile rivolto in senso
dimarcia dotato di cintura si sicurezza a

3 punti, che soddisfi come minimo i requisiti di
sicurezza della norma di sicurezza ECE R16.
Assicurarsi che la fibbia sia in posizione orizzontale e
cherimanga sotto il gancio del Pebble. Vedere esempio
apag8.

o

=
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La cintura dell'auto deve essere fatta passare
attraverso tuttii segni blu. Per una corretta
installazione consultare le pagine 8-9 e/o 'adesivo
applicato sul fianco del Pebble.

Coprire sempre il Pebble quando la macchina &
parcheggiata al sole. Il rivestimento, le partiin metallo e
plastica potrebbero essere troppo caldi per la pelle del
bambino.

AVVERTENZA il Pebble puo essere installato in

auto solo in senso inverso di marcia.

©

Pebble in aeroplano

« |IPebble pud essere utilizzato esclusivamente in
aeroplano con una cintura

di sicurezza a due punti dattacco.

Il Pebble pud essere fissato in aeroplano esclusivamente
suunsedilerivoltoin avanti.
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Ambiente

Tenere gliimballi in plastica lontano dalla portata del
bambino, per evitare il rischio di soffocamento.

Per motivi di salvaguardia ambientale, quando il prodotto
non viene pit utilizzato, smaltire il prodotto seguendo la
normativa locale per la raccolta differenziata dei rifiuti.

Domande

Per eventuali domande, rivolgersi al vostro rivenditore
Bébé Confort (consultare il sito www.bebeconfort.com
per trovare le informazioni). Tenere a portata di mano le
seguentiinformazioni:

Numero di serie situato sotto l'etichetta CEE

di colore arancione;

Marca e modello dell'auto e posizione del sedile

sul quale viene installato Pebble Plus;

- L'eta, laltezza e il peso del vostro bambino.
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Garanzia

La garanzia della durata di 24 mesi che applichiamo ai
nostri prodottiriflette la fiducia che riponiamo nella
qualita eccezionale del nostro design, della nostra
progettazione e produzione, nonché delle prestazioni.
Garantiamo che questo prodotto é stato fabbricato in
conformita con gli attuali requisiti europei in materia di
sicurezza e con gli standard di qualita applicabili a questo
prodotto, e altresi che quest’ultimo & scevro da difetti
legati alla manodopera o ai materialiimpiegati al
momento dell'acquisto. Alle condizioni qui menzionate,
il cliente pudricorrere alla presente garanzia nei Paesiin
cui il presente prodotto sia stato venduto da una
controllata del gruppo Dorel o da un rivenditore o
concessionario autorizzato.

La nostra garanzia della durata di 24 mesi copre eventuali
difetti dei materiali e di fabbricazione se il prodotto viene
utilizzato in condizioni regolari ed in conformita coniil
nostro manuale d'istruzioni, per un periodo di 24 mesi
dalla data dell'acquisto al dettaglio originale dal primo
cliente utente finale. Per richiedere riparazioni o parti di
ricambio in garanzia per i suddetti difetti, & necessario
presentare la prova d'acquisto (che deve essere stato
effettuato entro e non oltre i 24 mesi precedenti alla
richiesta di assistenza).

La garanzia non copre invece difetti causati da normale
usura, danni causati da incidenti, utilizzo non corretto,
negligenza, incendi, contatto con liquidi o altra causa
esterna, danni derivanti dal mancato rispetto del manuale

d'istruzioni, danni causati dall'utilizzo con un altro
prodotto, danni causati da manutenzione da parte di
persone da noi non autorizzate; la garanzia non vale altresi
in caso di furto del prodotto o rimozione dal prodotto
stesso o modifica di qualsiasi targhetta o numero
identificativo. Esempi di normale usura includono parti
quali: ruote e tessuti usurati da un utilizzo regolare del
prodotto, nonché il naturale deterioramento dei colorie
dei materiali in seguito al normale invecchiamento del
prodotto.

Cosa fare in caso di difetti:

Qualora si verifichino problemi o difetti, la scelta migliore
per un servizio rapido é rivolgersi al rivenditore autorizzato
o dettagliante riconosciuto. La nostra garanzia di 24 mesi
& riconosciuta dai rivenditori®. E necessario presentare la
prova d'acquisto (che deve essere stato effettuato entro
enonoltrei 24 mesi precedenti allarichiesta di
assistenza). L'operazione & resa pill semplice richiedendo
prima l'approvazione da parte nostra. Se si presenta una
richiesta valida ai sensi della presente garanzia, potremo
richiedere al cliente direstituire il prodotto al rivenditore
autorizzato o dettagliante riconosciuto o di spedire il
prodotto presso di noi secondo le nostre istruzioni. Le
relative spese di spedizione e reso sono a nostro carico,
se vengono seguite tutte le istruzioni. | danni e/o difetti
non coperti dalla nostra garanzia né dai diritti legali dei
consumatori e/o i danni e/o difettiin relazione a prodotti
non coperti dalla nostra garanzia possono tuttavia essere
gestiti secondo prezzi ragionevoli.

Diritti del consumatore:

Ilconsumatore gode di diritti legali secondo la legislazione
applicabile al consumatore stesso, che pud variare
secondo il Paese. | diritti del consumatore ai sensi della
legislazione nazionale vigente non sono inficiati dalla
presente garanzia.

Lifetime Warranty:

Secondo i termini e le condizioni pubblicati sul nostro sito
www.bebeconfort.com/lifetimewarranty, offriamo una
Lifetime Warranty (garanzia a vita) volontaria del
produttore ai primi utilizzatori. Per richiedere la Lifetime
Warranty € necessario registrarsi sul nostro sito.

La presente garanzia & offerta da Dorel Netherlands.
Siamo iscritti al registro delle imprese nei Paesi Bassi con
numero diregistrazione 17060920. La nostra sede legale
& Korendijk 5, 5704 RD Helmond, Paesi Bassi, e il nostro
recapito postale & P.O. Box 6071,5700 ET Helmond,
Paesi Bassi.

Dettagli di nomi e indirizzi di altre sussidiarie del gruppo
Dorel si trovano sull'ultima pagina del presente manuale e
sul nostro sito web per il marchio in questione.

(1) I prodotti acquistati presso rivenditori che rimuovono o
modificano le etichette o i numeri di identificazione sono
considerati non autorizzati. Prodotti acquistati presso rivenditori
non autorizzati sono considerati essi stessi non autorizzati.
Nessuna garanzia si applica a questi prodotti, in quanto
l'autenticita di questi prodotti non pud essere accertata.
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Forra

Almofada para recém-nascidos

Bot&o de desengate para soltar a Pebble do carrinho
de passeio

Punho ergonémico

Gancho do cinto para o cinto dos ombros

do cinto do automével

Elemento de ajuste de altura dos cintos

dos ombros

Manual de instrucdes

Compartimento de armazenar

Gancho para esticar a capota de sol

Capota de sol (incorporada)

Pega de transporte

Almofada ajustével do assento

Aba para guardar a capota de sol

Bot&o de engate para ajuste da pega de transporte
Cintos dos ombros com protectores peitorais
removiveis

Gancho do cinto para o cinto inferior do cinto do
automdvel

Fechodocinto

Correia intermédia das pernas com protectores
peitorais

Barras de fixacao para as FamilyFix e EasyBase 2
Correia de ajuste dos cintos

Kits de fixagdo para Bébé Confort chassi

GO0 OO © O0PBGLOEeB80O0 © 0O 000
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Seguranca

Informacdes gerais da Pebble

1. Aseguranca do seu bebé é sempre da sua
responsabilidade.

2. Nunca transporte o bebé no seu colo.

A Pebble foi desenvolvida para uma utilizagdo intensiva

de aproximadamente 10 anos.

4. Recomendamos que verifique regularmente se as

pecas de poliestireno expandido (EPS) sofreram

danos.

N&o utilize produtos em segunda-mé&o cujo passado

desconhega. Algumas pegas podem estar partidas,

torcidas ou em falta.

Substitua a Pebble quando esta tiver sido sujeita a

forcas violentas num acidente: pois a seguranca da sua

crianga podera ja ndo estar assegurada.

Leia atentamente estas instrugdes de utilizacdo e

guarde-as no compartimento de armazenagem da

Pebble.

w
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AV'SO Nao modifique a Pebble de forma alguma; tal
pode provocar situagdes perigosas.

AVlSO Nao utilizar a cadeira auto como espreguica-
deira.

AV'SO Criancas ficaram ESTRANGULADAS com as
tiras dos cintos soltos ou apenas parcialmente apertados.
Aperte totalmente os cintos para segurar a crianga
mesmo quando a cadeirinha de transporte é utilizada fora
do veiculo.

Manutencdo da Pebble

1. Aforra Pebble pode ser retirada para a limpeza, da
mesma forma que as almofadas e os protectores
peitorais. Estes podem ser lavados na méaquina de
lavar roupa. As bordas de plastico flexivel podem ser
limpos com égua, sab&o e um pano macio.

. Utilize-a apenas com a forra original, dado que esta faz
parte integral da seguranca.

. Efectue a manutencéo da Pebble regularmente.
Nunca utilize lubrificantes ou produtos de limpeza
agressivos.

N
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Colocar o bebé na Pebble

1. Nunca deixe o seu bebé sem vigilancia.

2. Prenda sempre o seu bebé com os cintos do arnés.

3. Antes de utilizar, verifigue se existem danos nos cintos

doarnés ou se estéo torcidos.

Mantenha uma folga entre os cintos e o seu bebé de,

no maximo, um dedo (1cm).

. Utilize apenas o apoio para a cabega no Pebble com os
cintos dos ombros na posicao mais baixa possivel.

»
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AVlSO Nunca coloque a Pebble sobre superficies
altas (como mesas e cadeiras).

Pebble no automaovel

1. Antes de adquirir verifique se a cadeira é adequada
para o automdvel.

2. Assegure-se de que os bancos reclindveis traseiros
estédo bloqueados.

w
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. Evite que a Pebble nao fica presa ou pressionada, por

exemplo bagagens, bancos reclinaveis e/ou ao fechar
portas.

. Certifique-se de que todas as bagagens ou objectos

soltos estéo fixos.

. Desactive o airbag se a utilizar no banco do passageiro

dafrente.

Utilize a cadeira unicamente num banco orientado no
sentido da marcha, equipado com cinto de seguranca
de trés pontos de fixagdo, aprovado pela norma CEE R16.
Assegure que o fecho do cinto passa verticalmente em
linha recta e fica por baixo do gancho do cinto da
Pebble. Ver exemplo no ponto 8.

. O cinto de seguranca deve passar por todas as

marcagdes a azul. Para uma instalagdo correcta,
consulte as paginas 8-9 e/ou o autocolante na parte
lateral da Pebble.

Cubra sempre a Pebble se estacionar o automoével
num local com sol directo. A forra e as pegas de metal
e de plastico ficam demasiado quentes para a pele da
crianga.

AVlSO Instale a Pebble no automdvel apenas no
sentido contrario ao da marcha.

Pebble no avido

Sé poderé fixar a Pebble com um cinto de seguranca de
dois pontos de fixacdo para a sua utilizagdo num avido.
A Pebble sé pode ser instalada em assentos (do avi&o)
que estejam virados para a frente.
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Meio ambiente

Mantenha os materiais de plastico da embalagem fora do
alcance das criancas, para evitar risco de asfixia.

Quando deixar de utilizar este produto, pedimos-lhe que
separe os materiais e os deposite nos locais de recolha

indicados, em conformidade com a regulamentacéo local.

Duvidas

Em caso de duvida, entre em contacto com o ponto de
venda onde adquiriu o produto (consulte o site

www.bebeconfort.com para obter os dados de contacto).

Assegure-se de que tem os seguintes dados a mao:

- Onudmero de série encontra-se na parte inferior da
etiqueta ECE cor-de-laranja;

Marca e tipo de automaével e a posi¢ao do banco
em que a Pebble Plus é utilizada;

- Idade, altura e peso da crianga.
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Garantia

A nossa garantia de 24 meses reflete a nossa confianca
na qualidade do nosso design, engenharia e producéo,
bem como no desempenho do produto. Garantimos que
este produto foi fabricado de acordo com as normas de
qualidade e os requisitos de seguranca europeia
atualmente em vigor para este produto, e que, a data da
compra, o produto se encontra isento de defeitos de
fabrico ou de materiais. Sob as condicdes aqui
mencionadas, esta garantia pode ser invocada pelos
consumidores nos paises onde este produto foi vendido,
por uma filial do Grupo Dorel, por um distribuidor ou
revendedor autorizado.

A nossa garantia de 24 meses abrange defeitos de fabrico
e de materiais, quando o produto é utilizado em
condi¢des normais e em conformidade com as
indicagdes constantes do manual do utilizador por um
periodo de 24 meses a partir da data da compra inicial no
revendedor pelo primeiro consumidor/utilizador. De
modo a solicitar as repara¢des ou pe¢as sobresselentes
ao abrigo da garantia a titulo de defeitos de material e de
fabrico, o consumidor devera apresentar o comprovativo
daaquisicéo efetuada (taldo de compra) durante os

24 meses que antecedem a requisicao do servico.

Anossa garantia de 24 meses nao se aplica a defeitos
causados pelo desgaste normal, danos causados por
acidentes, utilizagéo abusiva, negligéncia, incéndio,
contacto com liquidos ou outras causas externas, danos
que sejam consequéncia do incumprimento do manual
do utilizador, danos causados pela utilizagdo com outro

produto, danos causados por reparagdes feitas por
alguém nao autorizado, em caso de furto ou caso alguma
etiqueta ou numero de identificacdo tenha sido
removido/alterado do produto. Exemplos de uso e
desgaste normais s&o rodas e tecidos deteriorados em
consequéncia de uma utilizagéo regular e da natural
degradagéo dos materiais e das cores devido ao desgaste
normal do produto.

Como proceder caso verifique a existéncia de defeitos:
Na eventualidade de surgirem quaisquer problemas ou
defeitos, a melhor opgéo para obter um servico rapido
seréa dirigir-se ao revendedor autorizado ou ao
revendedor por nés reconhecido que reconhece a nossa
Garantia de 24 meses®. Devera apresentar o
comprovativo da aquisi¢éo efetuada (taldo de compra)
no periodo de 24 meses que antecede a data de
requisigdo do servigo. Sera mais facil se obtiver a
pré-aprovacgdo da sua requisi¢cdo de servico pelo
Departamento de Manutengéo [da marca]. Se apresentar
uma reclamacgé&o valida no &mbito desta garantia,
poderemos solicitar que devolva o produto ao
revendedor autorizado ou revendedor por nés
reconhecido ou que nos envie o produto de acordo com
as nossas instrucdes. Pagaremos os custos do envio e de
devolugéo se todas as instrugdes forem cumpridas. Os
danos que ndo sdo cobertos pela garantia poderao ser
reparados mediante o pagamento de tarifas razoaveis. Os
danos e/ou defeitos ndo cobertos pela nossa garantia
nem pelos direitos legais do consumidor e/ou os danos e/
ou defeitos em relacéo aos produtos que ndo sao
cobertos pela nossa garantia podem ser reparados aum
preco razoavel.

PT

Direitos do consumidor:

Um consumidor possui direitos legais nos termos da
legislagdo de protegdo do consumidor aplicavel, que
pode variar de pais para pais. Os direitos do consumidor
nos termos da legislagao nacional aplicavel ndo sdo
afetados por esta garantia.

Garantia Vitalicia:

Sob os termos e condigdes publicados no nosso website:
www.bebeconfort.com/lifetimewarranty, oferecemos
uma garantia vitalicia voluntéria para o primeiro
proprietario. Para usufruir desta garantia, s6 necessita de
seregistar no nosso website.

Esta garantia é fornecida pela Dorel Netherlands.
Estamos registados nos Paises Baixos com o nimero de
sociedade 17060920. A nossa morada comercial &
Korendijk 5, 5704 RD Helmond, Paises Baixos, e a nossa
morada postal € P.O. Box 6071,5700 ET Helmond,
Paises Baixos.

Os nomes e moradas de outras filiais do grupo Dorel
podem ser encontrados na Ultima pagina deste manual e
No Nosso website.

(1) N&o sdo autorizados para esse efeito, os produtos adquiridos em
revendedores que retirem ou alterem as etiquetas e/ou os
numeros de identificagdo. Uma vez que n&o é possivel averiguar a
autenticidade destes produtos, ndo lhes sera aplicavel qualquer
garantia.
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Yexon (TeKCTUNbHBIN)

MoanepxuBatolias nogywka ana
HOBOPOX/EHHOI0O

KHonka, no3sonaiowas oTcTerHyTsb

OT MPOryNOYHON KONACKN

DproHoMunYHas pyyka

Kptoyok Ana nneyeBoii 4acTu peMHs 6e3onacHocTu
PerynsTop nieyesbix pemMHeil No BblCOTe
PyKOBO/ICTBO MO UCMO/b30BAHNIO

Kapmauwek

HebonbLION KPIOUYOK AMi KpenneHns

KPbILWK OT CONMHLA

Kpbiwa oT conHua (BCTpoeHHas)

Pyuka ana nepeHockn

Perynupyemas nogyuika

KnanaH Ans XpaHeHWa KpbllWK OT CoNHua
KHOMKa ANs perynupoBKN pyyku ANs MepeHOCKn
MneyeBble peMHK 6e30NaCHOCTU CO CbeMHbIMU
HaKNaAKaMu noJ, pemMeHb

Kptoyok ana nneyesoit 4acTu pemMHs 6esonacHocTu
Mpanka pemHs

MaxoBoW peMeHb C HakNaAKon Noja peMeHb
KpenexHsble nnaHku ans FamilyFix u EasyBase 2
PeMeHb HaTAXHOro npucnocobneqns

KoMnneKkT afaanTepoB Ans yCTaHOBKM Ha Waccu
konacku Bébé Confort

be3onacHoCTb

O6wume ceegeHns o Pebble

1.

Bbl Bcerpa HeceTte JINYHYO OTBETCTBEHHOCTb 3a
6e3onacHocTh Bawero pebexka.
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2. Hukorpa He ycaxuBaiiTe pebeHka Ha
KONeHW, KOr/Aa BefleTe MalluHy.

3. Pebble paspaboTaHo AN MHTEHCUMBHOIO
1cnonb3osaHua okono 10 net.

4. Mbl COBETYeM perysisipHO MpOBepsTb YacTu U3

neHononuctupona (EPS) Ha npeameT NoBpexaeHWN.

5. He ucnonb3yiiTe 6biBWwKe B ynoTpebneHun
U3/eNns, Ka4eCTBO KOTOPbIX HEU3BECTHO.
HekoTopbie 4acTy MOTYT BbITb MOBPEXAEHbI,
NOpBaHbl MW OTCYTCTBOBATb.

6. 3ameHuTe Pebble, B cnyyae 6onbwKX Harpy3ok Bo
Bpems ATI: 6e3onacHOCTb Bawero pebeHka
6o/blle He MOXET BbITb rapaHTUPOBaHA.

7. TpouuTaiTe TLWATE/LHO 3TO PYKOBOACTBO U
XpaHuUTe ero B creuuanbHoM Kapmatke Pebble.

NMPEAOCTEPEXEHMUE:

He BHOCMTE HUKaKUX U3meHeHui B Pebble,
TaK KaK 3TO MOXeT NMPUBEeCTN K ONACHbIM CUTYaUNAM.

BHUMAHMUE: - ncnonb3yite 370

ABTOKPECNO B KayecTse 6ayHcepa.

BHUMAHMUE: 6.7 cnyyaw yaywenus

pe6eHKa OCﬂaGHyBLLIVIMVI WNn 4acTU4yHoO
MNPUCTErHYTbIMU PEMHAMU 6e3onacHocTy. MonHOCTbIO
orpaHunybTe ABUXKEHUA peseHKa, Aaxe Koraga Kkpecno
ncnonb3yeTca BHe aBTomobuns.

Yxop 3a Pebble

1. Yexon, MOAYWKU W HAKNAAKM NOA peMeHb Pebble
MOXHO CHUMATb A1 CTUPKMN. VX MOXKHO CTUpaTh B
CTUPIbHOI MawnHe. MMBKKUIA NNACTUKOBLIN 6OPTUK
MOXHO OYMLLATb BOAOW, MbIIOM U MATKOW TKaHbI0.

2. Wcnonb3yiiTe TONbKO OPUTUHANbHbBIN
4exoJ, 3TO OZLHO N3 HEOBXOANMbIX YCNOBUIA
6e30MacHOro UCMoNb30BaAHNSA U3AeNNA.

3. Pebble fomkHO NnoaBepraTbCa perynspHoMy yxoay.

He I/ICI'IOHI:3YFITE CMa304YHbIX BelWeCcTs niun
aGpaBMEHbIX YNCTAWMNX CPeacTB.

Pebble n Baw pebeHok

1. Hukorpaa He ocTansaiTe Bawero peberka
6e3 npucmoTpa.

2. Bcerpa pukcupyiite pebeHka peMHAMU
6e3onacHocTH.

3. Mepepa KaxAbIM UCNONb30OBAHUEM
ybepuTech, YTo peMHu 6e30macHoCTH He
NOBPEXAEHbI 1 HE MepeKpyYeHbl.

4. Y6eautech, YTO MeX/Y MasbiliOM U PEMHAMN
npoxoauT He 6onee oaHoro nanbua (1 cm).

5. Wcnonb3yiiTe noaronosHuk Pebble Toneko npun
YCNIOBUU, YTO MNIeYeBble PEMHU HAXOAATCA B CAMOM
HUKHEM MOJIOXeHUN.

NMPEAOCTEPEXEHWUE:

He octaenaiiTe Pebble Ha NoAHATbIX NOBEPXHOCTAX
(Takux, Kak cTon unu ctyn).

Ucnonb3osaHue Pebble B MawmnHe
1. MMpexae, 4eM KynuTb CUAEHbE YHeauTech, 4To ero

MOXHO NPaBUAbLHO pa3MecTUTb B Baluem asTomobune.

2. Y6epuTech, 4TO CKNaAHble 3aHUE CUAEHbA
3aKpeneHsl.

3. Cneawnte, utobbl Pebble He npuwemuno asepuamu
aBTOMOGUAA U He NPUAABMAO Baraxom unu
CUAEHNAMU.

4. TpoBepbTe, HET NN B MalLUHe

RU

He3aKpeneHHbIX NpeAMeTOB unu baraxa.

5. Ecnu Kpecio yCTaHOB/IEHO Ha nepesiHeM
NaccaXMpPCKOM CUAEHUM, TO MOAYLIKA
6e30omnacHOCTM f0NKHA BbITh OTKNIOYEHA.

6. YcTaHaBnuBaiTe uszenne TONbKO HA CULEHUAX,
HanpasieHHbIX Briepes n 060pya0BaHHbIX
3-ToyeuHbIM peMHeM Ge3onacHoCTu,
cooTseTcTBYOWMUM cTaHaapTy ECE R16
(KaK MUHUMYM).

7. YbepauTech, Y4TO NpsxKa aBTOMOBUABLHOIO
peMHs 6€30MacHOCTM NOHOCTbIO BbiNPAMEHa 1
NPOXoANT NoA, CneuuanbHbIM Kpioukom Pebble.
CMm. npumep Ha cTp. 8.

8. ABTOMOBUNbHBIN peMeHb 6e30MacHOCTU A0MKeH
NpPOXOANTb NO BCEM CUHUM OTMeTKaM. MosiHy
MHCTPYKLMIO NO yCTaHOBKe Bbl HallaeTe Ha CTp.
8-9 n/nnu Ha Hakneike cboky Pebble.

9. Bcerpa HakpbiBaiiTe Pebble, ecnn B MawuHy
nonazaaT NPAMbIE COMTHEYHbIe Jly4u. B npoTuBHOM
Cnyyae, Yexos, MeTalIMyeckme U NnacTMaccoBble
4acTW MOTYT HarpeTbcs 1 obxeub peberka.

NMPEAOCTEPEXEHMUE:

Pebble MOXHO ycTaHaBMBaTL TOMLKO B MONOXKEHUN
NPOTUB HanNpasneHUsa ABNXKEHUA agTomobuns.

WUcnonb3oBaHue Pebble B camonete

e Paspelwaetcs 3akpennaTs Pebble pemHéM
6e30MacHOCTY C KpenieHneM B 2 MecTax ToNbKo
npyv UCMOJb30BaHNK ero Ha 6opTy camonéTa.

e Pebble MOXHO CMONbL30BATL TOMLKO HA
NaccakmMpcKnx MecTax, CMOTPALMX Brepés no
XOAY ABUXEHUs CaMoséTa.
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Cpepa

MnacTMaccosbiit matepuan ynakoBku AepxuTte
nozanblie oT AeTeu, YTobbl U3bexaTb pucka
YAyWweHns.

B MHTepecax 3awWwuThl OKpyxatolieit cpesbl, koraa Bel
OKOHYMTE UCMONb30BaTh NPOAYKT, Mbl MPOCUM, YTOBBI
Bbl yTUAM3MPOBaNU €ro B NpeAHa3HaYeHHbIX A1 3TOro
MecTax, COrflaCcHO MeCTHOMY 3aKOHOAaTeNbCTBY.

Bonpochl

Ecnn y Bac Bo3HUMKAM BOMPOChHI, CBAXNTECH C
NloKanbHbIM Npoaasuom Bébé Confort (KOHTakTHyi0
MHpopmauuo - cM. www.bebeconfort.com). Mpexae
yem HabpaTb HoMep, ybeauTech, YTO MeeTe NOJ,
pyKoil cneayioulyio MHGopMaLmio:

- CepuitHbI HOMEP C HUXKHEN YacTh OpaHXeBoro
apneika ECE

Tvn 1 MapKy aBTOMOBUNA U CMZeHbsA, HA KOTOPOM
ycTaHoBneHo FamilyFix.

Bo3pacT (pocT) u Bec Bawero pebeHka.

FapaHTusa

Hawa ABYXNeTHAS rapaHTuA CBUAETENbCTBYET O Hallen
YBEPEHHOCTM B BLICOKOM KayecTBe KOHCTPYKLMUN 1
UCMONHEHUA HALWUX U3AENNIA, a TaKkKe B UX
3KCMyaTaLWOHHbIX XapakTepucTukax. Mol
rapaHTupyem, 4To 3TO U3/ie/iMe NPOU3BeAeHO B
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COOTBETCTBUM C AencTaylowumu B EC TpeboBaHuaMu
no 6e30MacHOCTY 1 CTaHJapTaMK KayecTsa,
MPUMEHUMBIMY K AAHHOW MPOAYKLMU. Takke Mbl
rapaHTMpyeMm OTCyTCTBUe JedeKToB MaTepuana n
CcBOPKM HA MOMEHT MOKYMKK. B cooTBeTcTBUM C
YCNIOBUAMM, yKa3aHHbIMI B 3TOM [JOKYMEHTe, Halueit
rapaHT1ell MOryT BOCMO/Ib30BaThCA NOTPE6bUTENN HA
TeppuTOpUM Tex CTPaH, rae OHN Kynuau u3aenve, B
cnyyae npuobpeTeHus HeMocpeACTBEHHO B punnane
Ipynnel Dorel unu y aBTopu3oBaHHOro Aunepa uiu
npopasua.

Hawa AByxneTHAA rapaHTUs pacnpoCTpaHAeTCa Ha
BeCh NPOMU3BOACTBEHHbIN Bpak 1 AedekTbl MaTepuanos
Npu YCI0BUM HOPManbHOW 3KCNyaTaLumu U3enus B
COOTBETCTBUU C PYKOBOACTBOM MOMb30BaTeNA HA CPOK
24 Mecaua C AaThl MePBOHAYanbHON PO3HUYHOMN
NOKYMKW NepBbiM KOHeYHbIM NoTpebutenem. na
npeAOCTaBNeHUs PEMOHTA UK 3aMacHbIX YacTen no
rapaHTun Ha JedeKkTbl MaTepuanos n cbopku
HeobXx0AMMO NpeabABUTL HAM [LOKYMEHT,
NOATBEPXAALWMA NOKYNKY U3eNINA He paHee YyeM 3a
24 mecaua fo pathl 3anpoca.

Hawa aByxneTHAA rapaHTus He MOKpbIBaeT
NOBPeX/AeHNA, NPUYMHEHHbIE U3eNNI0 BCIeACTBNE
eCTeCTBEHHOr0 U3HOCA, aBapuil, HEKOPPEKTHOIO 1
HeHaznexaliero ucrnosib3oBaHus, becneyHoro
obpalleHnsa unu HecobnoaeHUA PyKOBOACTBA
nonb3oBaTens, NOBPeXAEHNs BCeACTBUE
MCMONb30BaHUA COBMECTHO C APYTUM U3Aennem,
NoBpeX/AeHNs, Bbi3BaHHbIe 0BCYXNBaHNEM
HeynosHOMOYEHHON TPeTbel CTOPOHOW, €CNIN STUKETKA

VAN CePUIHBIA HOMEp BbiN YAANeH UAN N3MEHEH, a
Takxe B clyyae Kpaxu. Mpumepbl ecTecTBeHHOro
M3HOCA BK/IIOYAIOT MCTUPAHUE KOJEC U TKaH!
BCNIEACTBUE PEryNApHOro UCMONb30BaHMS,
ecTecTBeHHOe 0becLBeYnBaHME, BLIXOZ, U3 CTPOA
mMaTepuanos BCIeACTBME HOPMaNbHOrO CTapeHus.
Mopsaok AencTBui B cnyyae obHapyxeHus aedekra:
Mpun obHapyxeHun npobnem unu aedekTos
HeobX0AMMO HeMeaNeHHO 06paTUTLCA K
oduLManbHOMY AUNepy MU PO3HUYHOMY NPOAABLY
Hawen NpoAyKuMn. Hawa AByXNeTHAS rapaHTus
npusHaetca mMn®, OT Bac TpebyeTcs NpeabsaBUThL
[LOKYMEHT, NMOATBEPX/AALLMIA NOKYNKY He paHee yeM
3a 24 mecaua A0 obpaleHus. PekomeHayeTcs
npezBapuTenbHO NOATBEPANTD 3aMpoC Ha
0bCny)KnBaHWe B Hallel cepBuCHOW cnyxbe. B ciyyae
060CHOBAHHOW MPETEH3MU NO JaHHOW FapaHTUN Mbl
MOXeM MOoMpoCKTbL BaC BEPHYTb U3Aenune
YMOJIHOMOYEHHOMY HaMW MECTHOMY Auepy unu
npozasLy, Wan OTNPaBUTL €ro HaMm B COOTBETCTBUM C
HaLWWMKU UHCTPYKLMAMU. Mbl 0653yemMcs onnatuTs
TPaHCMOPTMPOBKY K HaM 1 obpaTHo, ecnn byayT
BbIMOJIHEHbI BCE HALIW UHCTPYKLMU. Mbl MOXEM
YCTPaHUTL NOBPEXAEHNS U/Unn AedeKTbl, KOTOpbie He
OXBaTHIBAIOTCA HALEN FrapaHTUEN U IOPUANYECKUMY
npasamu noTpebuTens, u/Man OTPEMOHTMPOBATHL
M3Aenus, KOTOPbIe HE OXBATHIBAIOTCS HAlEN
rapaHTueil, 3a pasymMHylo onnary.

MNpasa norpebutens:

rlOTpE6I/ITe!1l: UMeeT 3aKOHHbIe npasa B COOTBETCTBUN C
,CLEIZCTByIOLLLMM 3aKOHOAaTeNbCTBOM, KOTOPOE MOXeT
OTINYATLCA OT CTPaHbl K CTpaHe. HaCTOﬂLI.Laﬂ rapaHTua
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He OorpaHu4yuMBaeT npasa I'IOTpeGI/ITE.ﬂil B COOTBETCTBUU
C MPUMEHUMBIM HALLMOHAJIbHbIM 3aKOHOAATEIbCTBOM.

MoXu3HeHHas rapaHTua:

Ha caitte www.bebeconfort.com/lifetimewarranty 8
paszene CpoKW 1 yCIIOBUA Mbl MPeAnaraemM Bam
AOGPOBOHBHYDO MOXU3HEHHYI0 rapaHTuio oT
NpPOM3BOANUTENS ANA HOBbIX MOJb30BaTENEN. YTOBbI
NONy4YnTb MNOXU3HEHHYIO rapaHTUio, HEOGXOAMMO
3aperecTpMpoBaThCs Ha HaleMm caiTe.

3Ta rapaHTusa npefocTasnseTcs komnanuei Dorel,
Hupepnanabl. Mbl 3aperucTprpoBaHbl B TOProBoM
peecTtpe HuaepnaHpos nop Homepom 17060920. Haw
taktuyecknin appec: Korendijk 5, 5704 RD Helmond,
The Netherlands/HuaepnaHzbl, Haw MoYTOBbLIN aapec:
P.0. Box 6071, 5700 ET Helmond, The Netherlands/
HuaepnaHabl.

HassaHus v aapeca Apyrux f04epHUX KOMMaHUI
rpynnsl Dorel MOXHO HAaTU Ha NOC/IeAHe CTpaHuLe
[laHHOTO PYKOBO/CTBA U Ha HaWMUX canTax
COOTBETCTBYIOLLMX TOPTrOBbIX MAPOK.

(1) MpoAyKTbl, NPMOBPETEHHbIE B PO3HWUYHbBIX MarasuHax
WK Y AUNepoB, KOTOPble MEHAT BUPKKU 1
Mﬂ,eHTMd)IAKaLLMOHHHe HOMepa, He nonaaakT noa
feicTBMe HacToAlel MapaHTuu. Takxke nog AeicTemne
HaCTO)‘IU.lel:i rapaHTVIVI He nonaaakwT u3aenua,
npuobpeTeHHbIe y HEYNMONHOMOYEHHbIX PO3HUYHbIX
npoaasuUOoB. I'apaHTMn Ha Takue npoayKTbl He
pacnpoCTpaHseTCcs, NOCKONbKY HEBO3MOXKHO
noATBEPAUTL UX NOASIMHHOCTb.
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O Kilif

@ Yenidogan bebekler icin destek yastig

@ Pebble'yi bebek arabasindan
bosandirmak icin bastirmali digme

® Ergonomik tutma sapi

@ Emniyet kemerinin omuz kismiicin kemer
kancasi

@ Omuz kemerleri ylkseklik ayari

@ Kullanim kilavuzu

@ Esya saklama béimesi

@ Tente takma kancasi

@ Tente (icinde entegredir)

@ Tasimakolu

@ Ayarlanabilir bas yastig

@ Tente saklama kapagi

© Tagima kolunun ayari icin basmali digme

@ Cikarilabilir pedli omuz kemerleri

@ Emniyet kemerinin bel kismiigin kemer
kancasi

@® Kemerkilidi

@ Kemer pedlibacak arasi kemeri

O FamilyFix ve EasyBase 2 icin montaj cubuklari

@ Kemer gerdirme kayisi

@ Bébé Confort Sase Montaj Kiti

Guvenlik
Genel olarak Pebble

1. Bebeginizin glivenliginden daima siz
sorumlusunuz.
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Otomobil kullanirken bebeginizi asla

kucaginizda tutmayiniz.

Pebble, yaklasik 10 yillik yogun kullanim igin
gelistirilmistir.

Genlestirilmis polistiren (EPS) pargalarin hasar
acisindan duizenli olarak kontrol edilmesi énerilir.
Gegmisi bilinmeyen ikinci el Grin kullanmayiniz. Bazi
parcalar kirik, kopuk veya eksik olabilir.

Kaza durumunda oldugu gibi siddetli zorlanmaya maruz
kalmasi halindePebble degistirilmelidir; aksi halde
gocugunuzun glvenligi garanti edilemez.

Bu kullanim kilavuzunu dikkatlice okuyup,

Pebble’in esya saklama bélmesinde saklayiniz
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UYARI: pebbie oto koltugunda herhang bir degisiklik
yapmayiniz, bu koltugun saglayacag glivenligi tehlikeye atar.

UYAR' Oto Guvenlik Koltugunu ev tipi ana kucagi olarak
kullanmayiniz.

UYAR' Gevsek veya tokasi tam takilmamis emniyet
kemerlerinin gocuklarin BOGULMASINA neden oldugu
gorulmustdr. Oto guivenlik koltugu arag disinda kullanilsa
bile emniyet kemerlerini tam olarak takiniz.

Pebble bakim talimatlari

. Pebble oto koltugunun kilif, yastik
ve kemer pedleri temizlik igin gikartilabilir ve
¢amasir makinesinde yikanabilir. Esnek plastik kenar ise
su, sabun ve yumusak bir bez ile temizlenebilir.

. Kilifi degistirmeniz gerektiginde sadece orijinal kilif
kullanin, bu Grtintin sagladig glvenligin bir parcasidir.

N

3. Pebble oto koltuguna dtizenli bir
sekilde bakim yapin. Yaglama maddesi veya
tahris edici temizleme maddesi kullanmayin.

Pebble ve Bebeginiz

Bebeginizi asla gbzetimsiz birakmayiniz.

Bebeginizi her zaman emniyet kemerleri ile baglayiniz.
Her kullanimdan 6nce kemerlerin hasarli veya ters
dénmus vaziyette olmadigini kontrol ediniz.
Bebeginiz ve kemer arasinda en fazla bir

parmak (1cm) kalinliginda bosluk tutunuz.

Omuz kemerlerinin sadece en alt ayarda

olmasi durumunda Pebble bas

destegini kullaniniz.
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UYARl Pebble oto koltugunu asla (masa ve sandalye
gibi) yuksek yerlere koymayiniz.

Pebble ve otomobilde kullanimi

. Satinalmadan énce gocuk oto glivenlik

koltugunun arabaniza sigip sigmadigini kontrol ediniz.
Yatiralabilir arka koltuklarin kilitli olmasini saglayiniz.
Pebble oto koltugunun esya, koltuk ve/veya kapanan
kapllar tarafindan sikistirilmasini veya ezilmesini
onleyiniz.
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Arka koltukta kullanmaniz en uygun olanidir,

ancak 6n yolcu koltugunda kullanmaniz gerektiginde
hava yastigini devre disi birakiniz.

Sadece en az ECE R16 Guvenlik Standardi

onayli olan 3-nokta baglantill emniyet kemeri bulunan
ve 6ne bakan bir koltukta kullaniniz.

o

TUm bagaj veya diger cisimlerin bagli olmasini saglayiniz.
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Araba emniyet kemeri tokasinin diz bir gizgi
halinde olmasini ve Pebble oto koltugunun kemer
kancasinin altinda kalmasini saglayiniz. Sayfa 8'deki
ornege bakiniz.

8. Araba emniyet kemerinin maviisaretlemer

boyunca gegmesi gerekir. Dogru montajigin

sayfa 8-9 ve/veya Pebble oto koltugunun yan
tarafindaki etikete bakiniz.

Gunes altinda duran bir arabada Pebble oto koltugunun
UstUnl daima érttn. Kilif, metal ve plastik pargalar
cocuk teniicin fazla isinmis olabilir.

©

UYAR |: Pebble oto koltugunu arabaya surts
istikametine tersine, yani arkaya bakar sekilde yerlestirin.

Pebble ve ucakta kullanimi

+ Pebble oto koltugunun 2-noktali kemer ile takilmasina
sadece ucaklardaizin verilir.

+ Pebble oto koltugu sadece ugaklarda 6ne déntik bir
koltuga yerlestirilebilir.

Cevre

Bogulma tehlikesini dnlemek igin tiim plastik ambalaj
malzemelerini cocugunuzdan uzak tutun.

Urtint artik kullanmayacak oldugunuzda

cevre acisindan trtind yerel mevzuat uyarinca
ayirarak ¢cope atmanizirica ederiz.
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Sorular

Sorularinizigin Bébé Confort yetkili bayii ile kontakt
kurabilirsiniz. Sorulariniz icin Bébé Confort distributérind
arayabilirsiniz. (iletisim bilgileri icin www.bebeconfort.com
sayfasina bakiniz).

Aradiginizda asagidaki bilgileri hazir

bulundurunuz:

- Turuncu renkli ECE etiketinin Gzerinde bulunan seri
numarasl;

Pebble oto koltugunun kullanildig araba marka ve tipi
ile hangi koltukta kullandiginiz;

Cocugunuzun yasi,boyu ve kilosu.

Garanti

Bu 24 aylik garantimiz tasarim, muhendislik, tretim ve
Urtin performansimizin kalitesine olan gtivenimizi
yansitmaktadir. Bu rindn, bu Grdn igin gecerli olan
Avrupa glivenlik gereksinimleri ve kalite standartlarina
uygun olarak Uretildigini ve satin alindig tarihte malzeme
veiscilik agisindan kusuru olmadigini garanti ederiz.
Burada belirtilen kosullar altinda, bu garanti bu Grintn
Dorel Grup sirketlerinden biri, yetkili ithalatgisi veya onlarin
anlasmali bayisi tarafindan satildig Glkelerdeki tiketiciler
tarafindan talep edilebilir.

24 aylik garantimiz normal kosullarda ve kullanim

kilavuzuna uygun olarak kullanildiginda, ilk son kullanici
tarafindan orijinal satin alim tarihinden itibaren 24 aylik
sure boyunca, malzeme ve iscilik agisindan ttim tretim
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kusurlarini kapsamaktadir. Malzeme ve iscilik agisindan
kusurlara karsi garanti kapsaminda onarim veya yedek
parca talep etmek icin, servis talebinden 6nceki 24 ay
icinde Grtintin alindigini gésteren satin alma belgesiile
yetkiliithalatgl garanti belgelesi ibraz edilmelidir.

24 aylik garanti sliremiz, normal asinma ve yipranma,
kazalar, yanlis kullanim, ihmal, yangin, siviyla temas veya
baska bir dis neden, kullanim kilavuzuna uyulmamasi,
baska bir trtinile birlikte kullanma, bizim tarafimizdan
yetkilendirilmemis biri tarafindan yapilan servis
sonucunda olusan hasarlari veya Urindin ¢calinmasi,
herhangi bir etiket ya da kimlik numarasinin trtinden
cikarilmasi veya degistirilmesi durumlarini
kapsamamaktadir. Normal yipranma ve asinmaile, diizenli
kullanim sonucu asinan tekerlekler ve kumaslari, Grintn
normal sekilde eskimesi nedeniyle renk ve
malzemelerdeki dogal deformasyonu kast edilmektedir.

Urtinin ayipl oldugunun anlasiimasi durumunda tiiketici,
6502 sayil Tuketicinin Korunmasi Hakkinda Kanunun 11.
Maddesinde yer alan; Sézlesmeden dénme, Satis
bedelinden indirim isteme, Ucretsiz onarilmasiniisteme,
Satilanin ayipsiz bir misliile degistirilmesini isteme,
haklarindan birini kullanabilir. Tketiciler Gran ile ilgili
sikayet ve itiraz konusunda basvurularini tketici
mahkemelerine ve ikamet ettigi ilge tiketici hakem
heyetlerine yapabilirler.

Arizali veya kusurlu Griin durumunda ne yapiimalidir:
Sorun veya arizalarin ortaya gikmasi halinde, iletisime
gececeginizilk nokta yetkili ithalate veya bizim

onayladigimiz bir perakende saticidir. Yetkili Bayi ve
ithalatgimiz 24 aylik garanti stresini saglamaktadir®. Servis
talebinden 6nceki 24 ay icinde Grind satin aldiginizi
gosteren belgeyi ve yetkili ithalatg garanti belgesiniibraz
etmelisiniz. Servis talebiniz igin [marka] ithalatg!
servisimizden 6n onay almaniz isleminizi kolaylastiracaktir.
Bu garanti kapsaminda gegerli bir talepte bulunmaniz
durumunda, sizden Grtininlzd yetkili ithalatciya veya bizim
onayladigimiz bir perakende saticiya teslim etmeniziya da
Urtnd talimatlarimiza uygun sekilde bize gdndermenizi
isteyebiliriz. Tim talimatlara uyulmasi sartiyla, kargo
Ucretleri tarafimizca karsilanacaktir. Garanti ve musterinin
yasal haklari kapsaminda olmayan hasarlar ve kusurlar veya
urinlere, makul bir Ucret karsiliginda hizmet saglanir.

Life Time Warranty:

Bébé Confort, sart ve kosullari www.bebeconfort.com/
lifetimewarranty web sitemizde yayinlanan durum ve
sartlar altinda Uretici olarak ilk kullanicilara yonelik gonallt
bir Lifetime Warranty sunmaktadir. Bu Lifetime Warranty
hakkindan yararlanmak iin, web sitemizden kayit
yaptirmaniz gerekmektedir.

Tuketicinin haklari:

Bir tuketicinin, Ulkeden Ulkeye farklilik gésteren gegerli
tUketici yasasina gore yasal haklari vardir. Gegerli ulusal
yasalara tabi olan tiketicinin haklaribu garantiden
etkilenmez.

Bu garanti Hollanda'da 17060920 sirket numarasi ile kayitl
Dorel Netherlands tarafindan verilmektedir.
Dorel grubunun diger bagl kuruluslarinin isim ve adres
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bilgileri, bu kilavuzun en son sayfasinda ve ilgili markayla
ilgili web sitemizde bulunabilir.

(1) Etiketleri veya tanimlama numaralarini kaldiran veya degistiren
tedarikgi veya bayilerden satin alinan triinler onaysiz olarak
degerlendirilecektir. Bu trtinlerin orijinalligi dogrulanamadigi icin
garanti verilmemektedir.

IMALATCI FIRMA:

Dorel Netherlands

P.0.Box 6071,5700 ET Helmond
Korendijk 5, 5704 RD Helmond
The Netherlands

Phone: 0031(0)492 - 845738
Fax: 0031(0)492 - 578003
www.bebeconfort.com

ITHALATCI FIRMA:

GRUP ELEKTRONIK iC VE DIS TiC. LTD. STi.
Grup Baby Plaza

Kayisdag Cad. No.7

Kugtkbakkalkoy

ISTANBUL

Tel: 0216 573 62 00 (pbx)

Faks: 0216 573 62 09
www.grupbaby.com.tr

e-mail: destek@grupbaby.com.tr

SERVIS ISTASYONLARI:

GRUP ELEKTRONIK IC VE DIS TiC. LTD. STI.
Ozgurlik Cad. Mimar Sinan Mah.

No:77 Sultanbeyli/ ISTANBUL
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